Sestroj:

- obdélník ABCD: ∣AB∣ = 10 cm; ∣BC∣ = 6 cm

- oblouk m kružnice se středem A a poloměrem 2,5 cm, který neleží v obdélníku ABCD

- oblouk n kružnice se středem C a poloměrem 2,5 cm, který leží v obdélníku ABCD

- oblouk o kružnice se středem B a poloměrem 3,5 cm, který neleží v obdélníku ABCD

- G; G ∈ AB; ∣AG∣ = 4,5 cm

- oblouk p kružnice se středem G a poloměrem 2 cm, který leží v obdélníku ABCD
- J; J ∈ CD; ∣DJ∣ = 5,5 cm

- oblouk q kružnice se středem J a poloměrem 2 cm, který neleží v obdélníku ABCD
- oblouk r kružnice se středem D a poloměrem 3,5 cm, který leží v obdélníku ABCD
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